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احتمال قبول نشدن علی، دو برابر احتمال قبول نشدن سینا در آزمون رانندگی است. اگر احتمال آنکه حداقل یکی از آن ها قبول شود  باشد، احتمال قبولی علی کدام است؟1
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آزمایش پرتاب یک تاس و یک سکه را در نظر بگیرید. تعداد پیشامدهای این آزمایش چندتا است؟2
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در جعبه ای 7 مهرۀ سفید، 5 مهرۀ سیاه و 2 مهرۀ قرمز موجود است. به تصادف 4 مهره از آن بیرون می آوریم. با کدام احتمال یک مهرۀ قرمز و حداقل 2 مهرۀ سفید، خارج  شده3
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در جعبه ای تعدادی مهرۀ سفید، 3 مهرۀ آبی و 2 مهرۀ سیاه وجود دارد. اگر 4 مهره از جعبه خارج کنیم و احتمال اینکه یک مهرۀ سیاه و حداقل 2 مهرۀ سفید خارج شود، برابر 5

باشد، تعداد کل مهره ها کدام است؟
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دو تاس را باهم می اندازیم. احتمال آنكه حاصل ضرب اعداد ظاهرشده كوچك تر از 4 باشد، كدام است؟6
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از کشور 1394 کنکور سراسری علوم  خارج 

۲  و ۱ در کیس  های قرار دارند. دو مهره از کیسه بیرون م  یآوریم. با کدام احتمال شمارۀ هر دو مهره فرد است؟   ۳  و  ۴  و  پنج مهره با شمار ههای ۵ و 
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4 زوج به تصادف دور یک میز گرد می نشینند، احتمال اینکه هر زوج (زن و شوهر) کنار هم نشسته باشند، چقدر است؟7
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قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 17 1394

خانواده ای دارای 7 فرزند است. اگر بدانیم 2 فرزند اول این خانواده پسر هستند، احتمال آنکه این خانواده حداقل 5 پسر داشته باشد، کدام است؟12
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گزینه دو علوم تجربی چهارم آزمون شماره 1 1396

، احتمال یک پیشامد 10 عضوی برابر  است.  چند عضو دارد؟13 S۷در فضای نمونه ای 
۲S
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گزینه دو علوم تجربی چهارم آزمون شماره 1 1394

، 4 مهرۀ زرد و 2 مهرۀ نارنجی وجود دارد. از هریک از ظرف ها، 2 مهره خارج می کنیم. چقدر احتمال دارد که تمام مهره های14 ، 5 مهرۀ زرد و 3 مهرۀ نارنجی و در ظرف  در ظرف 

خارج شده همرنگ نباشند؟
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قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 1 1395

احتمال پیشامد آنکه مجموع عددهای روشده در پرتاب تا  سها کمتر از پنج باشد، در فضای نمون  های پرتاب دو تاس، چندبرابر احتمال این پیشامد در فضای نمون  های پرتاب سه

تاس است؟  
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دو تاس سالم را باهم پرتاب م  یکنیم تا برای اولین بار هر دو عدد رو شده زوج باشند. با کدام احتمال، حداکثر در سه پرتاب این نتیجه حاصل م  یشود؟
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در پرتاب دو تاس، A پیشامد ظاهر شدن عدد 6 در تاس دوم و B پیشامد ظاهر شدن مجموع x برای دو تاس است. اگر بدانیم A و B دو پیشامد مستقل هستند، x کدام است؟
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امیرحسین از بین 100 سؤال دو گزین  های (بلی - خیر) جواب صحیح 30تای آ  نها را م  یداند. یک سؤال تصادفی از بین این 100 سؤال به امیرحسین داد هایم، اگر پاسخ به سؤال

اجباری باشد، با چه احتمالی امیرحسین پاسخ صحیح م  یدهد؟  
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از بین هفت دانش آموز رشتۀ ریاضی و پنج دانش آموز رشتۀ تجربی، چهار نفر به تصادف جهت مسابقه ای انتخاب شده اند. احتمال اینکه حداقل سه نفر از آنان از رشتۀ ریاضی15

باشند، چقدر است؟
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گزینه دو علوم تجربی چهارم آزمون شماره 1 1393

اگر در یک جمع سه نفره، همه در یک روز هفته متولد نشده باشند، احتمال اینکه دو نفر در روز شنبه متولد شده باشند، چقدر است؟16
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قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 7 1397

در یک دانشگاه با 100 دانشجو، 60 دانشجو دختر بوده و 15 نفر نیز در رشتۀ پزشکی تحصیل می کنند. فرض کنید پیشامدهای دختر بودن و تحصیل در رشتۀ پزشکی مستقل از17

یکدیگر باشند. اگر یکی از دانشجویان این دانشگاه را به تصادف انتخاب کنیم، با کدام احتمال فرد انتخابی دختر بوده یا در رشتۀ پزشکی تحصیل می کند؟
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قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 10 1398

،  و  نفر داوطلب شرکت در آزمونی هستند. اگر به تصادف 4 نفر از بین آنان معرفی شوند، با کدام احتمال از هر گروه یک نفر معرفی18  ، از هر چهار گروه آزمایشی به ترتیب 

شده اند؟
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قلمچی ریاضی و فیزیک سوم آزمون شماره 13 1396

از یک جعبه که شامل 3 مهرۀ قرمز، 2 مهرۀ آبی و 1 مهرۀ زرد است، دو مهره به تصادف و با جایگذاری بیرون می آوریم. احتمال اینکه حداقل یکی از مهره ها آبی باشد، کدام است؟19
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گزینه دو ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 8 1397

در پرتاب دو تاس سالم، می دانیم مجموع دو عدد ظاهرشده، فرد است. احتمال آنکه اعداد ظاهرشدۀ این تاس ها اعداد متوالی باشند، کدام است؟20
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قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 1 1393

دو تیرانداز به یک هدف شلیک می کنند. اگر احتمال آنکه تیرانداز اول به هدف بزند 80 درصد و احتمال آنکه تیر انداز دوم به هدف بزند 50 درصد باشد، احتمال آنکه هیچ تیری به21

هدف برخورد نکند  ، کدام است؟
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قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 16 1397
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در ظرفي 2 مهرۀ سفيد و 3 مهرۀ قرمز قرار دارد. 4 مرتبه مهره ای از ظرف خارج کرده و پس از مشاهده به ظرف برمی گردانیم. با چه احتمالي تعداد مهره های سفيد و قرمز خارج شده22

از ظرف با هم برابر است؟
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قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 2 1395

از بین 5 مرد و 4 زن، 3 نفر را به تصادف انتخاب می کنیم. با کدام احتمال دقیقاً یک مرد انتخاب می شود؟23
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گزینه دو علوم تجربی چهارم آزمون شماره 2 1394

از بین 5 توپ قرمز و 3 توپ آبی، به تصادف 4 توپ انتخاب می كنیم. احتمال آنكه تعداد توپ های قرمز با تعداد توپ های آبی یكسـان باشـد، كدام است؟24
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گزینه دو علوم تجربی سوم آزمون شماره 1 1396

از 4 دانش آموز سال اول و 5 دانش آموز سال دوم، 6 نفر به تصادف انتخاب کرده ایم. احتمال آنکه 2 نفر از سال اول و 4 نفر از سال دوم باشند، کدام است؟25
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گزینه دو ریاضی و فیزیک سوم آزمون شماره 8 1396

، حداکثر مقدار  کدام است؟26 ABP(A)اگر  و  دو پیشامد مستقل از هم باشند و  +P(B) = ۵
۲P(A ∩ B)
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گزینه دو علوم تجربی چهارم آزمون شماره 5 1397

از بین 9 کارت با شماره  های 1 تا 9، دو کارت به تصادف باهم انتخاب می کنیم. اگر مجموع ارقام دو کارت زوج باشد، احتمال اینکه هر دو رقم فرد باشد چقدر است؟27
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گزینه دو ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 7 1397

درون ظرفی 6 مهرۀ سفید و 4 مهرۀ سیاه وجود دارد. در مرحلۀ اول دو مهره باهم و بدون جایگذاری از ظرف خارج می کنیم و در مرحلۀ دوم یک مهرۀ دیگر از ظرف خارج می کنیم. با28

کدام احتمال فقط در یکی از مرحله ها، یک مهرۀ سفید خارج می شود؟
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قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 2 1396

دو سکه را تا زمانی که برای اولین بار هر دو پشت ظاهر شوند، باهم پرتاب می کنیم. احتمال آنکه در پرتاب چهارم این نتیجه حاصل شود، چقدر است؟29
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گزینه دو علوم تجربی چهارم آزمون شماره 1 1396
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اعداد 1 تا 9 را روی نُه کارت می نویسیم و سه کارت به تصادف انتخاب می کنیم. اگر بدانیم مجموع عددهای نوشته شده روی این سه کارت فرد است، احتمال آنکه هر سه عدد فرد30

باشد کدام است؟
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قلمچی علوم تجربی دوازدهم آزمون شماره 7 تابستان 1398

در پرتاب دو تاس سالم، می دانیم مجموع دو عدد روشده عددی اول است. با چه احتمالی دو عدد روشده متوالی هستند؟31
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قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 3 1394

P(A)اگر دو پیشامد A و B مستقل از یکدیگر،  و  باشند، احتمال اینکه A اتفاق بیفتد یا B روی ندهد، کدام است؟32 =
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قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 13 1398

در یک مسابقۀ فوتبال، احتمال اینکه یک بازیکن مصدوم نشود و تا پایان مسابقه بازی کند برابر با  است و احتمال اینکه بازیکن مصدوم شود  است. اگر بدانیم یک33

بازیکن مصدوم نشده است، با چه احتمالی تا انتهای بازی در زمین بوده است؟
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قلمچی علوم تجربی یازدهم آزمون شماره 16 1398

در پرتاب 3 تاس می دانیم که جمع اعداد رو شده 7 است. احتمال اینکه هر سه عدد رو شده فرد باشند، کدام است؟34
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قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 7 1398

یک  عدد به تصادف از بین اعداد طبیعی یک  رقمی  انتخاب می کنیم. چند پیشامد گوناگون وجود دارد که احتمال آن پیشامدها  باشد؟35
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قلمچی علوم تجربی سوم آزمون شماره 2 1396

یک سکه را حداقل چند بار پرتاب کنیم تا احتمال آمدن حداقل یک بار رو، بیشتر از 95% باشد؟36
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گزینه دو علوم تجربی سوم آزمون شماره 5 1396

در پرتاب هم زمان سه تاس سالم، احتمال آنکه سه عدد متوالی رو شود کدام است؟37
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قلمچی علوم تجربی چهارم آزمون شماره 2 1393
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جعبه ای شامل 3 مهرۀ زرد، 4 مهرۀ سبز و 6 مهرۀ بنفش است. از این جعبه به طور متوالی و بدون جایگذاری دو مهره برمی داریم. احتمال اینکه مهرۀ دوم سبز باشد، کدام است؟38
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گزینه دو علوم تجربی چهارم آزمون شماره 1 1396

،  و A و B دو پیشامد مستقل باشند، حاصل  کدام است؟39 P(Aاگر  ∪ B) = ۰/۹P(A) = ۰/۷۵P(A ∩ B )′
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قلمچی ریاضی و فیزیک یازدهم آزمون شماره 11 1398

از کیسه ای شامل سه مهرۀ سفید و پنج مهرۀ سیاه، یک مهره خارج می کنیم؛ سپس مهرۀ دیگری بیرون می آوریم. با کدام احتمال مهرۀ دوم سفید است؟40
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